
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUĈNI SAT 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUĈNOM SATU 

Škola: OŠ MATIJA ANTUN RELJKOVIĆ - Cerna 

Razred: II 

Vjerouĉitelj: Franjo Ĉolakovac 

Nastavni predmet: RKT VJERONAUK 

Nastavna cjelina: VI. LIJEPO JE KADA BRAĆA ŽIVE ZAJEDNO 

Nastavna tema: U obitelji živimo jedni za druge 

Nastavna jedinica: Nedjelja u obitelji 

 

Kljuĉni pojmovi: Nedjelja u obitelji 

 

CILJ: Prepoznati obitelj kao najmanju zajednicu Isusovih uĉenika – malu Crkvu, kojoj svaka 

nedjelja ima središte u misnom slavlju! 

ISHODI:  

Obrazovni / kognitivni: Prisjetiti se što ĉine ĉlanovi obitelji nedjeljom. Objasni svoju ulogu u 

obitelji.  Predložiti naĉine aktivnog sudjelovanja u svojoj obitelji i svojoj župi.  

Odgojni / afektivni: Prepoznati nedjelju kao dan zajedništva, slavlja, odmora i ljubavi na 

nedjeljnom misnom slavlju i obiteljskom zajedništvu. 

Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: Izraziti crtežom radost obiteljske sloge, pomaganja 

i zajedništva meĊu braćom i sestrama.  

 

Metodiĉki sustav: Problemsko – stvaralaĉki sustav 

Tip sata: Obrada 

Oblici rada: Ĉelni, individualni 

Aktivnosti uĉenika: Molitva, slušanje, razgovor, ĉitanje, promatranje, crtanje – likovno 

izražavanje, pisanje, rad pred ploĉom, rad s tekstom. 

Nastavne metode: Molitveno izražavanje, usmjereno ĉitanje, postavljanje poticajnih pitanja, 

usmeno izražavanje, likovno izražavanje, zapisivanje, objašnjavanje. 

Nastavna sredstva i pomagala: CD-playera, ploĉa, kreda, aplikacije – crkva, obitelj, 

svećenik, oltar, križ, kalež, hostija, svijeće, cvijeće, obiteljski stol, kruh, hrana, pribor za 

pisanje i crtanje, udžbenik - Rastimo u zahvalnosti. 

Korelacija: Priroda i društvo – obitelj, kultura stanovanja, Likovna kultura – zajedništvo u 

obitelji. 

 

 

 



Pitanja za provjeru ishoda: 

1. Prisjeti se, što ĉine ĉlanovi obitelji nedjeljom? 

2. Ispriĉaj, što je za tebe nedjelja? 

3. Objasni svoju ulogu u obitelji! 

4. Predloži, što ti možeš uĉiniti da nedjelja u obitelji bude još bolja? 

5. Nabroji prijedloge kako možeš doprinijeti slavlju nedjelje u župi? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: Plan i program katoliĉkog vjeronauka prema HNOS-u u 

osnovnoj školi, HBK, Zagreb, 2003., Rastimo u zahvalnosti – vjeronauĉni udžbenik za drugi 

razred, Glas Koncila, Zagreb, 2014., 212 metoda za nastavu vjeronauka 

Izvori za pripremanje uĉenika: Rastimo u zahvalnosti – vjeronauĉni udžbenik za drugi 

razred, Glas Koncila, Zagreb, 2014. 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA  

1. Meditativno – molitveni poĉetak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Stvaranje problemske situacije 

5. Izdvajanje i preciziranje problema 

6. Rješavanje problema 

7. Stvaralaĉko izražavanje  

8. Priopćavanje rezultata rada 

9. Sinteza 

10. Aktualizacija 

11. Meditativno – molitveni završetak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TIJEK IZVOĐENJA METODIĈKE (NASTAVNE) JEDINICE 

Uvodni dio: - Meditativno – molitveni poĉetak 

                     - Zdravo Marijo! 

Motivacija: 

Uz pomoć CD-playera puštam zvukove crkvenih zvona! Nakon nekoliko trenutaka gasim CD-

player i pitam vjerouĉenike:  

Što smo upravo ĉuli? (Crkvena zvona.) 

Gdje se nalaze zvona? (U crkvi na zvoniku.) – stavljam fotografiju crkve na ploĉu – 

ispod slike crkve napišem rijeĉ CRKVA!  

Kada zvona zvone na crkvi? (Zvone svaki dan.)  

Jedan dan u tjednu zvona zvone više puta, koji je to dan? (Nedjelja!)  

Na što nas crkvena zvona podsjećaju, pozivaju? (Zvona nas pozivaju u crkvu na sv. misu.) 

Kada vi idete u crkvu? (Idemo nedjeljom.)  

Tko vas vodi u crkvu? (Mama, tata, …) - Stavljam fotografiju obitelji na ploĉu – ispod 

slike obitelji napišem rijeĉ OBITELJ! 

Tko se nalazi na ovoj fotografiji? (Obitelj!)  

Tko ĉini jednu obitelj? (Tata, mama, brat, sestra, …) 

 

Najava teme: Danas ćemo se prisjetiti kako moja obitelj provodi nedjelju? 

Pišem naslov po ploĉi: Nedjelja u obitelji 

 

Stvaranje problemske situacije: 

Tko su ĉlanovi tvoje obitelji? (Mama, tata, brat, seka, …) 

Kako tvoja obitelj provodi nedjelju? 

Kako ti pomažeš u svojoj obitelji? (Pokupim igraĉke, pripremim stol, …) 

Što braća, sestre i prijatelji ĉine nedjeljom? (Družimo se, igramo se, posjećujemo jedni 

druge, …) 

Zašto je važno da nedjeljom idemo na svetu Misu? 

Što se dogaĊa u crkvi? 

Koga mi vjernici susrećemo nedjeljom u svetoj misi? (Susrećemo Isusa.) 

Sveta misa je uspomena na Isusa!  

Zna li netko zašto mi kršćani slavimo nedjelju? (Isus je uskrsnuo u nedjelju.) 

Što nam Isus daruje pod svetom misom? (Isus nam daruje svoje tijelo za hranu u 

obliku male bijele hostije – Svetu priĉest.) 

Što nam Isus još daruje pod svetom misom? (Daruje nam svoju ljubav, zajedništvo.) 

Kako ti sudjeluješ u nedjeljnom misnom slavlju? (Molimo, pjevamo, slušamo, 

ministriramo, …) 



Koga susrećemo nakon svete mise? (Susrećemo prijatelje, susjede, …)  

  

Promatramo fotografije u udžbeniku, str. 76. i razgovaramo. 

Što vidimo u prvom planu na prvoj fotografiji? (Svećenik, oltar!) 

Zašto je oltar ili euharistijski stol, stol zajedništva! (Jer nas okuplja oko Isusa.)  

Koga još vidimo na prvoj fotografiji? (Vidimo ljude – vjernike.) 

Koga vidimo na drugoj fotografiji? (Obitelj za stolom.)  

Zašto možemo reći da je i obiteljski stol, stol zajedništva? (Okuplja nas na zajedniĉko 

objedovanje, druženje.)  

Nedjeljom se okupljamo oko dva važna stola zajedništva. 

 

Preciziranje problema: 

Ispod slike crkve stavljam aplikaciju oltara. Ovo je oltar, stol zajedništva u crkvi. Ispod slike 

obitelji stavljam aplikaciju stola. Ovo je stol obiteljskog zajedništva. Na stolu pred ploĉom su 

pripremljene aplikacije od papira (svećenik, kalež i hostija, križ, cvijeće, svijeće, kruh, ĉaša, 

hrana). Vi ćete doći po jedan do stola vjerouĉitelja, izabrati odreĊenu aplikaciju i postaviti uz 

pomoć magneta na pripremljeni oltar ili obiteljski stol. 

 

Rješavanje problema: 

Vjerouĉenici uz pomoć magneta stavljaju aplikaciju na oltar ili obiteljski stol. (Kada izabere 

aplikaciju i postavi na zato predviĊeno mjesto, vjerouĉenik može pojasniti zašto je odabrao tu 

aplikaciju i smjestio na odreĊeni stol.) 

 Kada smo postavili aplikacije pitam vjerouĉenike: 

  Što smo sada napravili, što smo dobili? (Dobili smo dva stola zajedništva!) 

Stvaralačko izražavanje 

Likovno izražavanje – Izrazi crtežom što te posebno raduje nedjeljom u tvojoj obitelji. Crtež 

ćete nacrtati drvenim bojama. 

Međusobna komunikacija 

Promatramo produkte rada uĉenika, oni koji žele objašnjavaju što su nacrtali. 

 

Sinteza: Razgovaramo uz poticajna pitanja. Svoje odgovore vjerouĉenici će doći napisati na 

ploĉu oko oltara ili obiteljskog stola. 

Tko će nam prepriĉati, pomoću ploĉe kako slavimo nedjelju u crkvi, a kako u svome 

domu? 

 Što smo rekli da nam Isus daruje pod svetom misom? (Daruje nam Svetu priĉest, 

ljubav, snagu, zajedništvo, molimo, pjevamo…) 

Rekli smo kada doĊemo kući okupljamo se oko obiteljskog stola.  



 Što tada osjećamo? (Osjećamo ljubav, zajedništvo, zahvalnost, poštovanje, …) 

Oko aplikacija zapisujemo rijeĉi: LJUBAV, SNAGA, SVETA PRIĈEST, ZAJEDNIŠTVO, 

RADOST, MOLITVA, MIR, ZAHVALNOST, ... 

  

Aktualizacija: Vjerouĉenici predlažu što mogu uĉiniti za svoju obitelj, tj. kako osmisliti plan 

za nedjelju!  

Razmisli, predloži, što ti možeš uĉiniti da nedjelja u obitelji bude još bolja? 

Kako možeš doprinijeti slavlju nedjelje u župi? 

Zahvalni smo dragom Bogu za svoju obitelj. Obitelj je zajednica ljubavi. Mala Crkva. 

Nedjelja  je  dan  u  kojem kršćanska obitelj ide u crkvu. Zajedniĉki sudjeluje na svetoj Misi. 

Nedjelja  je  dan  obiteljskog  druženja i zajedništva. To je dan u kojem trebamo ĉiniti djela 

ljubavi prema potrebnima. 

 

Završni dio: 

- Meditativno – molitveni završetak 

- Spontana molitva zahvale za obitelj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Plan ploĉe:  

 

Nedjelja u obitelji 

 

   slika crkve    slika obitelji 

(kada stavim aplikaciju ispod napišem rijeĉ crkva i obitelj) 

CRKVA    OBITELJ 

    

  Oltar-aplikacija   Obiteljski stol-aplikacija 

 (aplikacije koje se stavljaju po oltaru)  (aplikacije koje se stavljaju po obiteljskom stolu) 

 Nedjelja     Ljubav 

 Ljubav     Zajedništvo 

 Snaga     Zahvalnost 

 Zajedništvo     Poštovanje 

 Molitva     Molitva 

 …      … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NAPOMENA: Sve aplikacije koje se koriste u pripremi treba ponaosob uvećati, obojiti i 

prilagoditi! 

Prilog1 

 

 

Prilog2 

 

 

 

 



Prilog3 

 

 

 

 

 

Prilog4 

                   

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Prilog5 

 
 

 

Prilog6 

                                 
Prilog 7 
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Prilog 9 

                         
 

 

 

Prilog 10 

 
 

 

 

 

 

 

 



Prilog 11 

 
 

Prilog 12 

 


